

“便衣行动队”5年抓获800多名嫌疑人,即日起“扩招” 秦淮警方下“英雄帖” 17个派出所要建便衣队

冬夜里,他们连续蹲守14晚抓捕逃匿的寻衅滋事嫌疑人;夏日里,他们骄阳下跟踪偷车贼捣毁盗车团伙。他们,就是南京秦淮警方于5年前组建的便衣行动队。虽然不是正式在编的警务人员,但这个群体协助民警破案一点也不含糊。现在,秦淮警方决定大面积扩招,在下辖的17个派出所组建便衣行动队,招录总数超过百人。如果你对此感兴趣,那就快去报名吧!

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

不少读者可能还记得,2009年和2011年,原南京白下警方曾先后在现代快报发布公告,征召便衣队员。第一次招了10人,因为他们表现突出,第二次又招了10人。

“我们便衣行动队的小伙子们都年轻,个个自身素质过硬,收入虽然不算很高,但为了打击犯罪,保一方平安,他们充满着热情!”便衣行动队负责人王伟警官介绍。

据统计,便衣行动队成立五年时间内,便衣队员协助警方捣毁犯罪团伙几十个,抓获800多名犯罪嫌疑人。仅去年一年,便衣行动队的小伙子在4名便衣行动队民警的带领下,破获了堂子街非机动车盗销案、建康路

手机盗销案等多个团伙案件。王伟介绍,这几年,便衣行动队破获的案件大多是便衣行动队小伙子们自己研判获得的讯息,现在他们合作默契,摸、排、蹲、守、访的经验丰富,在跟踪犯罪嫌疑人的时候,互相交换一个眼神,就知道自己下一步的行动。

便衣行动队表现突出,但随着白下秦淮两区合并,辖区扩大,原来的人手已经不够用。

现代快报记者从秦淮警方获悉,为了更有效打击犯罪,秦淮公安分局决定扩招便衣队,组建分布辖区17个派出所的便衣行动中队,预计每个中队招收8到12人。等招录人员到位后,警方会加强训练,尽快让便衣队员上岗。

英雄帖

招录条件:45岁以下男性,身体健康,热爱本职工作,退伍军人及有专业特长的人员在同等条件下优先聘用。

工资待遇:便衣队员基本工资为每月2500元(其中基本工资2000元,每月另有500元作为考核工资)。除此之外,还设立绩效考核奖,将根据抓获嫌疑人情况

给予不同程度的奖励。在每次便衣队破获案件后,秦淮公安分局还会根据办案质量及辛苦程度发放数千元的奖励。

如何报名:有意者请与秦淮公安分局刑警大队姜健警官联系,联系电话:18913866714。也可携带相关文件资料直接至刑警大队报名,地址:南京市秦淮区太平巷18号院内东楼。

精彩瞬间 蹲守14个冬夜,抓获嫌疑人

去年夏天,南京市民张成在夫子庙开的龙虾店生日火爆,这引起了社会人员刘莽的不满。在要求张成将店盘给自己遭拒绝后,刘莽召集了王飞等人将张成暴打了一顿,并敲诈1.9万元。

秦淮警方接警后,先后将刘莽等人抓获,但王飞却藏匿了起来。警方经过几个月的摸查,基本确定王飞可能藏匿在油坊桥一带。

冬至后,南京一到夜晚气温就

降到零度左右。便衣队员们在室外蹲守,常常会被冻僵,但他们没人放松警惕。连续蹲守了13个夜晚都一无所获,到了第14天,即今年1月6日的晚上,他们得到情报,王飞的女友也住在油坊桥,通过对其女友做工作,警方掌握了王飞的住址。1月7日凌晨,民警带领便衣队员在一出租屋内将王飞抓获,并在其身上搜出一把尖刀。

(文中人物除民警外系化名)

有时要在冬夜里蹲守

有时要在骄阳下跟踪偷车贼

他们摸、排、蹲、守、访,经验丰富

队友间一个眼神就能交流

雅度齿科,齿科中的“劳斯莱斯”

德国标准,中国高端齿科典范。种牙热线:025-83116699



雅度齿科传承德国百年品牌,是德国不莱梅城市的骄傲,它成为和劳斯莱斯、奔驰、宝马一样的百年驰名品牌:细节决定成败的定律,不仅适用于汽车,在任何行业,包括齿科行业也是一样的。从种植体螺纹设计的人体工程学原理,到材质的生物相容性,源自德国的雅度齿科无一不是从细节入手,将每个环节的质量都做到极致。

德国标准的技术与服务

雅度齿科作为高端口腔健康医疗服务行业的领军品牌,坚持以“办世界最好的牙科”为己任,积极开展与国际著名口腔机构以及国际权威专家的技术交流与合作。由三位德国顶级牙科专家在南京旗舰店坐诊,汇集了大批学术带头人、博士生导师、教授等知名专家,并长期邀请美国、加拿大、意大利、德国等国资深口腔权威专家,把握世界最前沿的口腔医疗技术脉搏,同时斥巨资引进全套配备德国百年顶级名牌综合治疗设备,为顾客提供专业、安全、卫生、舒适的国际齿科服务。

人说在中国医生不好当,“医患关系”十分紧张。雅度来南京已有一年多,德国院长Alex博士经常给当地医护人员,他说“患者是来看病的,不是来吵架的,如果顾客不

满意那一定是医生的技术不行,服务不到位。”在仙仙的带领下,雅度齿科的每一位医务人员懂得如何去尊重患者,用心去服务患者。专心致力“爱心、细心、耐心、恒心、真心、信心、开心”的“七心”服务。世上只有一个:雅度微笑,传递微笑!

德国品质,业界难效仿

众所周知,德国是一个世界制造强国,德国产品以其过硬的质量在世界市场上创立了良好的声誉。凭借德国特有的品牌文化,高品质的产品赢得了世界各国消费者的信赖和推崇。正“德国制造”更是成了世界市场上高品质和高信誉的保证。雅度齿科(Yadoo Dental)是德国的百年品牌,有着深厚的品牌文化内蕴和技术沉淀,感谢每一次的口腔技术的革新与发展都留下了雅度齿

科的深刻烙印,它的内功不是一朝而就,一般的口腔机构难以效仿和超越,欢迎中国同行前来学习与交流,共同推动中国口腔行业走向国际化。亚历克斯博士表示,“口腔行业是一个劳动密集型的工作,口腔医生生存之本,不能急功近利,行业向简单的模仿当然顺应了这股潮流,但如果没有完善的技术与服务支持,终究会使消费者的利益受到损害,失去消费者的信任”。

专注种植牙,屡创佳绩

德国雅度齿科是最早完成欧洲大陆种植牙手术的医疗结构,她始终如一专注于“种植牙”事业,验证了中国的俗话“因为专业所以更好”!雅度齿科进驻中国消费市场伊始,就具备了国际口腔业界的顶级品质。在硬件上,雅度拥有令所有牙医梦寐以求的全球领先设备:包括德国进口西门子口腔CT、德国种植导系统、德

国3D去垢技术。在人才上,更是委约yadoo集团最杰出的实力派博士担纲,德国专家亚历克斯博士、加拿大专家阿斯卡尔博士、意大利专家弗西斯科博士等都是南京口腔业界名声在外的行业翘楚。

在雅度齿科团队下,第一州德国4D种植技术在南京推广,并最早开展“即刻拔牙,即刻使用”的高难度种植牙手术在深度开展;雅度齿科挑战34岁高龄的缺牙患者全口种植牙手术。2013年雅度发表了牙槽骨条件再造出种植体的新技术:All-on-4种植术,并成功为患者谷先生和二次种植牙患者只有0.2毫米的种植体,让患者“即刻拔牙,即刻使用”,成为江苏省口腔种植行业培养了大量人才;虽然有成此多的“第一”,雅度齿科仍然秉承了德国人严谨、认真的精神,兢兢业业,兢兢业业,正如雅度德国院长Alex所说:“让我的顾客开心笑起来,行医30多年我只做好了这一件事”。

种牙盛惠,史无前例

雅度齿科进驻南京一年多来,受到南京市民的青睐。前来雅度做种植牙的患者都可得到“种牙送冠”的惊喜大礼,种几颗牙就送几颗牙冠。

- 瑞典种植体: 赠送美国全铸瓷冠 价值8800元
- 德国种植体A: 赠送德国全铸瓷冠 价值6700元
- 德国种植体B: 赠送德国全铸瓷冠 价值4200元
- 美国种植体: 赠送瑞士全铸瓷冠 价值3480元
- 韩国种植体: 赠送德国生物烤瓷冠 价值1800元
- 美牙冠全场8.8折
- 德国托牙正畸立减1000元
- 种一颗牙送一颗冠

